
 

Prepared by ComRes 
 Fieldwork: December 2011 

  

  

 

  

 CPANEL DECEMBER 2011  
Q1 - Do you agree or disagree with each of the following statements?   
Base: All Respondents   
  

   AGE  Gender  Region  

 

Total     18-34   35-44    45-54    55-64   65+    Male   Female    
Ang   

lia   
Bor   
der   

Cent   
ral   

Gram   
pian   

Gran   
ada   

HTV   
West   

HTV   
Wales   

Meri   
dian   London   

Scott   
ish   

Tyne   
Tees   

Uls   
ter   

York   
shire   

West   
Coun   

try    
                                                                                             

Unweighted Total 559     51    68    134    188    118     308    249     53    2    63    4    49    21    20    64    170    17    15    6    45    28     
                                                                                             

Weighted Total 559     54    89    130    175    111     293    264     46    6    64    1    53    17    12    57    206    13    16    2    41    25     
 100%  100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                             

The protestors at Occupy London should have the right to continue to camp outside St. Paul's 
Cathedral  

        
 
                                                        

 
                                                                                             

Agree 162     23    20    36    63    20     88    74     8    5    26    *    16    4    1    13    56    1    3    *    19    10     
 29%  42% 22% 28% 36% 18%  30% 28%  17% 90% 40% 25% 31% 21% 11% 23% 27% 8% 17% 8% 46% 39%  
                                                                                             

Disagree 314     14    57    73    90    79     168    143     24    1    33    *    30    9    7    39    118    9    11    1    19    13     
 56%  27% 64% 56% 51% 72%  58% 54%  51% 10% 51% 50% 57% 55% 61% 68% 57% 70% 67% 40% 46% 51%  
                                                                                             

Don't know 82     17    11    21    23    11     37    46     15    -    5    *    6    4    2    5    32    3    2    1    3    3     
 15%  31% 12% 16% 13% 10%  12% 17%  32% -    9% 25% 12% 24% 18% 9% 16% 21% 15% 52% 8% 10%  
                                                                                             

Not stated 1     -    1    -    -    -     -    1     -    -    -    -    -    -    1    -    -    -    -    -    -    -     
 *     -    1% -    -    -     -    *     -    -    -    -    -    -    10% -    -    -    -    -    -    -     
                                                                                             

By camping outside St. Paul's Cathedral, the protestors are actually targeting the Church of England, rather than the financial 
sector 

                                                    
 

                                                                                             

Agree 313     23    56    74    84    76     171    140     16    -    35    *    34    10    6    34    115    8    12    1    24    16     
 56%  43% 63% 57% 48% 68%  58% 53%  34% -    55% 50% 64% 59% 53% 60% 56% 60% 77% 60% 58% 63%  
                                                                                             

Disagree 184     20    24    41    69    31     92    92     19    6    21    *    13    6    4    17    71    3    3    *    13    8     
 33%  37% 27% 32% 39% 28%  31% 35%  41% 100% 34% 25% 25% 35% 33% 30% 34% 22% 16% 16% 32% 33%  
                                                                                             

Don't know 61     11    8    15    23    4     30    31     11    -    7    *    5    1    1    6    21    2    1    1    4    1     
 11%  20% 9% 11% 13% 4%  10% 12%  25% -    11% 25% 10% 6% 5% 10% 10% 19% 7% 23% 10% 4%  
                                                                                             

Not stated 1     -    1    -    -    -     -    1     -    -    -    -    -    -    1    -    -    -    -    -    -    -     
 *     -    1% -    -    -     -    *     -    -    -    -    -    -    10% -    -    -    -    -    -    -     
                                                                                             

I agree with the sentiments of the protestors outside St. Paul's 
Cathedral 

                
 
        

 
                                                        

 
                                                                                             

Agree 284     33    45    59    98    49     139    145     23    6    31    1    20    6    8    34    98    3    12    1    25    17     
 51%  62% 51% 46% 56% 44%  47% 55%  51% 100% 49% 75% 39% 37% 66% 59% 48% 20% 72% 24% 61% 67%  
                                                                                             

Disagree 162     12    26    40    48    36     100    61     11    -    24    -    19    7    2    14    62    2    3    1    12    5     
 29%  22% 30% 31% 27% 33%  34% 23%  24% -    38% -    37% 41% 18% 25% 30% 15% 17% 23% 30% 18%  
                                                                                             

Don't know 112     9    17    31    30    26     54    57     12    -    9    *    13    4    1    9    46    8    2    1    4    4     
 20%  16% 19% 24% 17% 23%  18% 22%  26% -    14% 25% 24% 22% 6% 15% 22% 65% 11% 52% 9% 15%  
                                                                                             

Not stated 1     -    1    -    -    -     -    1     -    -    -    -    -    -    1    -    -    -    -    -    -    -     
 *     -    1% -    -    -     -    *     -    -    -    -    -    -    10% -    -    -    -    -    -    -     



 

Prepared by ComRes 
 Fieldwork: December 2011 
  
 

  

 

  

 CPANEL DECEMBER 2011  
Q1 - Do you agree or disagree with each of the following statements?   
Base: All Respondents   
  

   AGE  Gender  Region  

 

Total     18-34   35-44    45-54    55-64   65+    Male   Female    
Ang   

lia   
Bor   
der   

Cent   
ral   

Gram   
pian   

Gran   
ada   

HTV   
West   

HTV   
Wales   

Meri   
dian   London   

Scott   
ish   

Tyne   
Tees   

Uls   
ter   

York   
shire   

West   
Coun   

try    
                                                                                             

Unweighted Total 559     51    68    134    188    118     308    249     53    2    63    4    49    21    20    64    170    17    15    6    45    28     
                                                                                             

Weighted Total 559     54    89    130    175    111     293    264     46    6    64    1    53    17    12    57    206    13    16    2    41    25     
 100%  100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                             

The police should clear the protestors away from St. Paul's 
Cathedral 

                
 
        

 
                                                        

 
                                                                                             

Agree 245     13    33    62    77    61     138    105     21    1    28    *    27    6    6    27    93    8    4    1    14    8     
 44%  23% 37% 48% 44% 55%  47% 40%  46% 10% 44% 50% 51% 34% 52% 47% 45% 66% 26% 32% 33% 33%  
                                                                                             

Disagree 205     24    26    47    70    38     107    97     12    5    26    *    15    7    4    22    68    2    4    1    23    15     
 37%  45% 29% 36% 40% 34%  37% 37%  26% 90% 41% 25% 29% 42% 38% 38% 33% 17% 27% 52% 55% 59%  
                                                                                             

Don't know 108     17    29    21    28    12     47    61     13    -    10    *    10    4    -    9    46    2    7    *    5    2     
 19%  32% 33% 16% 16% 11%  16% 23%  28% -    15% 25% 18% 24% -    15% 22% 17% 47% 16% 12% 8%  
                                                                                             

Not stated 2     -    1    -    -    1     -    2     -    -    -    -    1    -    1    -    -    -    -    -    -    -     
 *     -    1% -    -    *     -    1%  -    -    -    -    1% -    10% -    -    -    -    -    -    -     
                                                                                             

The protestors at Occupy London don't really know what they are protesting about 
        

 
        

 
                                                        

 
                                                                                             

Agree 229     25    36    57    55    56     128    100     15    1    33    *    29    7    5    17    90    7    3    1    13    7     
 41%  46% 40% 44% 31% 51%  44% 38%  33% 10% 52% 50% 56% 38% 42% 31% 44% 57% 20% 32% 33% 27%  
                                                                                             

Disagree 206     13    27    44    87    34     106    100     12    5    18    -    14    9    3    23    78    4    3    *    23    12     
 37%  24% 30% 34% 50% 31%  36% 38%  27% 90% 28% -    27% 53% 24% 41% 38% 34% 20% 16% 55% 48%  
                                                                                             

Don't know 123     16    25    29    33    20     59    63     18    -    13    *    9    2    3    16    38    1    10    1    5    6     
 22%  30% 28% 22% 19% 18%  20% 24%  40% -    21% 50% 17% 10% 24% 29% 18% 9% 60% 52% 13% 25%  
                                                                                             

Not stated 1     -    1    -    *    -     -    1     -    -    -    -    -    -    1    -    *    -    -    -    -    -     
 *     -    1% -    *    -     -    *     -    -    -    -    -    -    10% -    *    -    -    -    -    -     
                                                                                             

Jesus would have supported the Occupy London protests  
                    

 
        

 
                                                        

 
                                                                                             

Agree 150     24    18    33    50    25     82    68     11    -    25    *    16    2    2    13    53    1    7    *    12    7     
 27%  45% 21% 25% 28% 23%  28% 26%  24% -    39% 25% 31% 11% 19% 23% 26% 10% 44% 8% 30% 27%  
                                                                                             

Disagree 205     10    38    59    56    41     124    79     14    -    24    *    25    7    3    26    75    10    3    *    6    11     
 37%  18% 43% 45% 32% 38%  43% 30%  30% -    38% 25% 47% 43% 29% 45% 36% 78% 17% 16% 14% 42%  
                                                                                             

Don't know 203     20    31    39    69    44     86    116     21    6    15    *    11    8    5    19    78    1    6    2    23    8     
 36%  37% 35% 30% 39% 40%  29% 44%  46% 100% 23% 50% 21% 47% 42% 33% 38% 12% 39% 76% 56% 30%  
                                                                                             

Not stated 1     -    1    -    -    -     -    1     -    -    -    -    -    -    1    -    -    -    -    -    -    -     
 *     -    1% -    -    -     -    *     -    -    -    -    -    -    10% -    -    -    -    -    -    -     



 

Prepared by ComRes 
 Fieldwork: December 2011 

   

  

 

  

 CPANEL DECEMBER 2011  
Q1 - Do you agree or disagree with each of the following statements?   
Base: All Respondents   
  

   Denomination  CHURCHMANSHIP  

 

Total    
Angl   
ican   

Bapt    
ist    

Indep   
endent   

Metho   
dist   

New   
Chur   
ches   

Pente    
costal    

Roman   
Cath   

olic   URC   Other    
Anglo-    

Catholic    Broad   Catholic    Charismatic   Evangelical    Liberal    
Low   

Church   Orthodox   Radical   
Don't   
know    

                                                                                    

Unweighted Total 559     159    88    60    26    38    45    32    9    102     12    34    11    79    163    19    21    9    15    6     
                                                                                    

Weighted Total 559     155    45    34    52    33    51    159    12    18     12    31    50    69    122    16    19    9    8    8     
 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                    

The protestors at Occupy London should have the right to continue to camp outside St. Paul's Cathedral 
                

 
                                        

 
                                                                                    

Agree 162     47    11    8    26    14    8    35    7    7     3    19    10    28    44    12    11    2    5    2     
 29%  30% 24% 25% 50% 42% 16% 22% 56% 37%  25% 61% 20% 41% 36% 74% 56% 21% 63% 26%  
                                                                                    

Disagree 314     82    28    21    22    12    31    104    6    9     6    9    35    31    61    3    7    6    2    5     
 56%  53% 61% 62% 42% 37% 60% 66% 44% 48%  49% 29% 69% 45% 50% 20% 39% 71% 31% 65%  
                                                                                    

Don't know 82     26    7    5    4    7    11    20    -    3     3    3    5    8    17    1    1    1    1    1     
 15%  17% 15% 13% 8% 21% 22% 13% -    15%  26% 9% 11% 12% 14% 6% 5% 8% 7% 9%  
                                                                                    

Not stated 1     -    -    -    -    -    1    -    -    -     -    -    -    1    -    -    -    -    -    -     
 *     -    -    -    -    -    2% -    -    -     -    -    -    2% -    -    -    -    -    -     
                                                                                    

By camping outside St. Paul's Cathedral, the protestors are actually targeting the Church of England, rather than the 
financial sector 

        
 
                                        

 
                                                                                    

Agree 313     82    25    19    28    13    30    99    8    9     5    11    40    26    71    7    8    6    4    5     
 56%  53% 55% 57% 54% 39% 58% 63% 67% 50%  42% 37% 79% 38% 58% 46% 40% 71% 57% 72%  
                                                                                    

Disagree 184     58    15    11    16    14    14    45    4    7     5    16    10    36    44    9    10    3    3    1     
 33%  38% 34% 33% 31% 42% 27% 28% 33% 39%  41% 50% 21% 53% 36% 54% 55% 29% 36% 16%  
                                                                                    

Don't know 61     15    5    3    8    6    7    15    -    2     2    4    -    5    7    -    1    -    1    1     
 11%  9% 11% 10% 15% 18% 13% 9% -    11%  16% 13% -    8% 5% -    5% -    7% 13%  
                                                                                    

Not stated 1     -    -    -    -    -    1    -    -    -     -    -    -    1    -    -    -    -    -    -     
 *     -    -    -    -    -    2% -    -    -     -    -    -    2% -    -    -    -    -    -     
                                                                                    

I agree with the sentiments of the protestors outside St. Paul's 
Cathedral 

                                
 
                                        

 
                                                                                    

Agree 284     75    24    16    46    14    14    79    8    8     7    22    20    36    75    14    14    3    5    2     
 51%  48% 53% 47% 88% 42% 27% 50% 67% 47%  59% 72% 41% 53% 62% 86% 74% 29% 69% 22%  
                                                                                    

Disagree 162     49    12    10    -    9    23    50    4    5     3    4    15    20    31    1    3    1    2    5     
 29%  31% 26% 30% -    29% 44% 31% 33% 28%  25% 14% 30% 29% 25% 8% 18% 11% 21% 65%  
                                                                                    

Don't know 112     31    9    8    6    9    14    30    -    4     2    4    15    12    16    1    1    5    1    1     
 20%  20% 20% 23% 12% 29% 27% 19% -    25%  16% 14% 30% 17% 13% 6% 8% 59% 9% 13%  
                                                                                    

Not stated 1     -    -    -    -    -    1    -    -    -     -    -    -    1    -    -    -    -    -    -     
 *     -    -    -    -    -    2% -    -    -     -    -    -    2% -    -    -    -    -    -     



 

Prepared by ComRes 
 Fieldwork: December 2011 

   

  

 

  

 CPANEL DECEMBER 2011  
Q1 - Do you agree or disagree with each of the following statements?   
Base: All Respondents   
  

   Denomination  CHURCHMANSHIP  

 

Total    
Angl   
ican   

Bapt    
ist    

Indep   
endent   

Metho   
dist   

New   
Chur   
ches   

Pente    
costal    

Roman   
Cath   

olic   URC   Other    
Anglo-    

Catholic    Broad   Catholic    Charismatic   Evangelical    Liberal    
Low   

Church   Orthodox   Radical   
Don't   
know    

                                                                                    

Unweighted Total 559     159    88    60    26    38    45    32    9    102     12    34    11    79    163    19    21    9    15    6     
                                                                                    

Weighted Total 559     155    45    34    52    33    51    159    12    18     12    31    50    69    122    16    19    9    8    8     
 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                    

The police should clear the protestors away from St. Paul's Cathedral 
                                

 
                                        

 
                                                                                    

Agree 245     66    20    18    12    9    24    84    6    7     4    5    20    21    50    4    5    1    2    5     
 44%  43% 43% 52% 23% 29% 47% 53% 44% 36%  33% 17% 40% 31% 41% 26% 29% 13% 21% 72%  
                                                                                    

Disagree 205     65    17    11    30    14    13    40    7    8     4    19    15    35    50    10    11    2    5    1     
 37%  42% 38% 33% 58% 42% 24% 25% 56% 46%  33% 62% 31% 51% 41% 62% 56% 27% 64% 13%  
                                                                                    

Don't know 108     23    8    5    10    9    14    35    -    3     4    6    15    11    21    2    3    5    1    1     
 19%  15% 18% 15% 19% 29% 27% 22% -    18%  34% 21% 30% 15% 17% 12% 16% 59% 14% 15%  
                                                                                    

Not stated 2     -    1    -    -    -    1    -    -    -     -    -    -    2    1    -    -    -    -    -     
 *     -    1% -    -    -    2% -    -    -     -    -    -    2% *    -    -    -    -    -     
                                                                                    

The protestors at Occupy London don't really know what they are protesting 
about 

                            
 
                                        

 
                                                                                    

Agree 229     60    17    15    8    13    23    84    3    5     4    7    30    25    41    1    5    6    2    5     
 41%  39% 38% 45% 15% 39% 44% 53% 22% 29%  34% 24% 59% 37% 33% 8% 24% 71% 31% 72%  
                                                                                    

Disagree 206     54    18    10    36    12    13    50    7    7     4    19    15    27    48    11    7    1    4    1     
 37%  35% 40% 30% 69% 37% 24% 31% 56% 39%  33% 63% 31% 39% 39% 68% 39% 14% 55% 13%  
                                                                                    

Don't know 123     41    10    8    8    8    15    25    3    5     4    4    5    15    33    4    7    1    1    1     
 22%  26% 23% 25% 15% 24% 29% 16% 22% 30%  33% 13% 10% 22% 27% 24% 37% 15% 15% 15%  
                                                                                    

Not stated 1     -    -    -    -    -    1    -    -    *     -    -    -    1    -    -    -    -    -    -     
 *     -    -    -    -    -    2% -    -    1%  -    -    -    2% -    -    -    -    -    -     
                                                                                    

Jesus would have supported the Occupy London protests  
                                    

 
                                        

 
                                                                                    

Agree 150     47    11    6    26    7    8    35    6    5     2    11    10    19    41    11    7    2    5    -     
 27%  30% 24% 18% 50% 21% 16% 22% 44% 30%  16% 35% 21% 28% 34% 68% 38% 21% 60% -     
                                                                                    

Disagree 205     49    13    12    6    9    24    79    6    7     2    5    25    18    37    1    3    7    2    5     
 37%  31% 30% 37% 12% 26% 47% 50% 44% 36%  16% 18% 49% 27% 30% 8% 18% 77% 31% 65%  
                                                                                    

Don't know 203     59    21    15    20    17    18    45    1    6     8    15    15    30    44    4    8    *    1    3     
 36%  38% 47% 45% 38% 53% 36% 28% 11% 33%  67% 47% 30% 44% 36% 24% 44% 2% 10% 35%  
                                                                                    

Not stated 1     -    -    -    -    -    1    -    -    -     -    -    -    1    -    -    -    -    -    -     
 *     -    -    -    -    -    2% -    -    -     -    -    -    2% -    -    -    -    -    -     



 

Prepared by ComRes 
 Fieldwork: December 2011 
  
 

  

 

  

 CPANEL DECEMBER 2011  
Q2 - Do you agree or disagree with each of the following statements about the Church of England's response to the Occupation outside St. Paul's Cathedral?   
Base: All Respondents   
  

   AGE  Gender  Region  

 

Total     18-34   35-44    45-54    55-64   65+    Male   Female    
Ang   

lia   
Bor   
der   

Cent   
ral   

Gram   
pian   

Gran   
ada   

HTV   
West   

HTV   
Wales   

Meri   
dian   London   

Scott   
ish   

Tyne   
Tees   

Uls   
ter   

York   
shire   

West   
Coun   

try    
                                                                                             

Unweighted Total 559     51    68    134    188    118     308    249     53    2    63    4    49    21    20    64    170    17    15    6    45    28     
                                                                                             

Weighted Total 559     54    89    130    175    111     293    264     46    6    64    1    53    17    12    57    206    13    16    2    41    25     
 100%  100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                             

The protestors should be allowed to "exercise their right to protest peacefully" outside the 
cathedral 

    
 
        

 
                                                        

 
                                                                                             

Agree 269     34    37    59    95    44     142    128     21    6    40    *    23    9    5    20    97    4    6    1    23    14     
 48%  63% 42% 45% 54% 40%  48% 48%  46% 100% 62% 50% 43% 52% 40% 35% 47% 33% 39% 60% 56% 55%  
                                                                                             

Disagree 204     8    35    51    59    51     108    94     12    -    20    *    24    8    5    25    82    3    2    1    13    9     
 36%  15% 39% 39% 33% 46%  37% 35%  26% -    32% 25% 45% 45% 40% 44% 40% 25% 14% 32% 31% 34%  
                                                                                             

Don't know 84     12    17    19    21    15     42    42     12    -    4    *    6    1    2    12    25    5    7    *    6    3     
 15%  22% 19% 15% 12% 13%  14% 16%  27% -    6% 25% 12% 3% 19% 21% 12% 42% 47% 8% 14% 11%  
                                                                                             

Not stated 2     -    -    1    1    1     1    2     1    -    -    -    -    -    -    *    1    -    -    -    -    -     
 *     -    -    1% *    1%  *    1%  2% -    -    -    -    -    -    *    1% -    -    -    -    -     
                                                                                             

St. Paul's should seek to forcibly evict the Occupy London protestors from outside the 
cathedral 

    
 
        

 
                                                        

 
                                                                                             

Agree 136     7    25    39    36    29     80    55     11    1    16    *    20    6    2    13    54    1    2    1    7    3     
 24%  13% 28% 30% 21% 27%  28% 21%  24% 10% 26% 25% 38% 33% 14% 23% 26% 4% 13% 23% 16% 10%  
                                                                                             

Disagree 315     33    41    65    112    64     155    159     22    5    37    *    28    11    8    33    110    5    7    *    30    18     
 56%  61% 46% 50% 64% 58%  53% 60%  48% 90% 58% 50% 53% 61% 69% 59% 53% 40% 46% 16% 73% 69%  
                                                                                             

Don't know 105     14    23    26    26    17     57    49     12    -    10    *    5    1    2    10    40    7    6    1    4    5     
 19%  25% 26% 20% 15% 15%  19% 18%  26% -    16% 25% 9% 6% 16% 18% 20% 56% 41% 60% 11% 20%  
                                                                                             

Not stated 3     *    -    1    1    1     1    2     1    -    -    -    -    -    -    -    2    -    -    -    -    *     
 *     *    -    1% 1% *     *    1%  2% -    -    -    -    -    -    -    1% -    -    -    -    1%  
                                                                                             

The Church of England has mishandled its response to the protests 
                

 
        

 
                                                        

 
                                                                                             

Agree 371     31    63    90    108    78     222    146     24    6    43    *    43    13    7    36    135    8    9    1    26    18     
 66%  58% 71% 69% 62% 70%  76% 55%  53% 100% 68% 25% 82% 76% 63% 64% 65% 67% 58% 32% 64% 70%  
                                                                                             

Disagree 58     4    4    12    24    15     22    36     8    -    8    *    2    3    1    9    16    2    1    -    7    2     
 10%  8% 4% 9% 14% 13%  8% 14%  17% -    13% 25% 4% 17% 6% 16% 8% 13% 3% -    17% 6%  
                                                                                             

Don't know 127     19    22    27    42    16     47    80     13    -    12    *    7    1    4    12    54    3    5    2    8    6     
 23%  35% 25% 21% 24% 15%  16% 30%  29% -    19% 50% 14% 7% 31% 21% 26% 20% 33% 68% 19% 23%  
                                                                                             

Not stated 3     -    -    1    1    1     1    2     1    -    -    -    -    -    -    -    1    -    1    -    -    -     
 1%  -    -    1% *    1%  1% 1%  2% -    -    -    -    -    -    -    1% -    6% -    -    -     



 

Prepared by ComRes 
 Fieldwork: December 2011 
  
 

  

 

  

 CPANEL DECEMBER 2011  
Q2 - Do you agree or disagree with each of the following statements about the Church of England's response to the Occupation outside St. Paul's Cathedral?   
Base: All Respondents   
  

   AGE  Gender  Region  

 

Total     18-34   35-44    45-54    55-64   65+    Male   Female    
Ang   

lia   
Bor   
der   

Cent   
ral   

Gram   
pian   

Gran   
ada   

HTV   
West   

HTV   
Wales   

Meri   
dian   London   

Scott   
ish   

Tyne   
Tees   

Uls   
ter   

York   
shire   

West   
Coun   

try    
                                                                                             

Unweighted Total 559     51    68    134    188    118     308    249     53    2    63    4    49    21    20    64    170    17    15    6    45    28     
                                                                                             

Weighted Total 559     54    89    130    175    111     293    264     46    6    64    1    53    17    12    57    206    13    16    2    41    25     
 100%  100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                             

The way that the Church of England has communicated with the media regarding the Occupy London protest has been 
wrong  

                                                        
 

                                                                                             

Agree 312     31    49    75    94    63     191    120     15    6    41    *    37    14    5    29    115    7    9    1    23    12     
 56%  57% 56% 58% 53% 57%  65% 45%  33% 100% 65% 25% 70% 79% 40% 51% 56% 58% 55% 23% 56% 45%  
                                                                                             

Disagree 66     7    8    15    23    13     28    39     7    -    7    -    4    2    2    8    25    1    1    *    8    1     
 12%  13% 9% 12% 13% 12%  9% 15%  14% -    11% -    8% 12% 21% 13% 12% 9% 3% 16% 19% 5%  
                                                                                             

Don't know 173     15    27    39    58    34     73    99     24    -    15    1    12    2    4    20    60    4    7    1    10    13     
 31%  29% 30% 30% 33% 31%  25% 37%  51% -    24% 75% 22% 10% 39% 36% 29% 33% 42% 60% 25% 49%  
                                                                                             

Not stated 8     1    5    1    1    1     1    7     1    -    -    -    -    -    -    -    7    -    -    -    -    -     
 1%  1% 6% 1% *    *     *    3%  2% -    -    -    -    -    -    -    3% -    -    -    -    -     
                                                                                             

The Church of England should do more to speak out against the financial services 
sector 

        
 
        

 
                                                        

 
                                                                                             

Agree 354     31    51    81    120    70     187    166     31    6    48    *    33    12    8    33    118    5    11    *    29    20     
 63%  58% 58% 62% 69% 64%  64% 63%  67% 100% 74% 50% 62% 71% 68% 59% 57% 42% 66% 16% 71% 79%  
                                                                                             

Disagree 124     9    28    31    32    25     74    50     8    -    12    *    8    4    1    12    57    5    4    *    8    4     
 22%  16% 31% 24% 19% 22%  25% 19%  16% -    20% 25% 15% 21% 13% 22% 28% 41% 26% 8% 19% 17%  
                                                                                             

Don't know 78     14    10    17    22    15     31    47     7    -    4    *    12    1    2    11    30    2    1    2    5    1     
 14%  25% 11% 13% 12% 14%  10% 18%  15% -    6% 25% 22% 9% 19% 19% 15% 17% 8% 76% 11% 3%  
                                                                                             

Not stated 2     -    -    1    1    1     1    2     1    -    -    -    -    -    -    *    1    -    -    -    -    -     
 *     -    -    1% *    *     *    1%  2% -    -    -    -    -    -    *    1% -    -    -    -    -     
                                                                                             

Jesus would have supported the Church of England's response to the 
protest 

            
 
        

 
                                                        

 
                                                                                             

Agree 55     2    5    9    24    14     25    29     7    -    7    *    2    1    -    6    22    1    2    -    2    4     
 10%  4% 5% 7% 14% 13%  8% 11%  15% -    11% 25% 4% 6% -    11% 11% 12% 12% -    5% 16%  
                                                                                             

Disagree 215     12    38    63    60    42     126    89     11    1    28    *    26    10    6    25    76    6    5    *    12    9     
 38%  22% 43% 48% 34% 38%  43% 34%  24% 10% 44% 25% 50% 57% 50% 44% 37% 51% 31% 8% 30% 33%  
                                                                                             

Don't know 285     40    46    57    90    51     140    143     27    5    28    *    23    7    6    25    107    5    9    2    27    13     
 51%  74% 52% 44% 52% 46%  48% 54%  59% 90% 44% 50% 45% 38% 50% 45% 52% 37% 56% 92% 65% 51%  
                                                                                             

Not stated 4     -    -    1    1    3     1    3     1    -    1    -    1    -    -    -    1    -    -    -    -    -     
 1%  -    -    1% *    2%  1% 1%  2% -    2% -    2% -    -    -    1% -    -    -    -    -     



 

Prepared by ComRes 
 Fieldwork: December 2011 
  
 

  

 

  

 CPANEL DECEMBER 2011  
Q2 - Do you agree or disagree with each of the following statements about the Church of England's response to the Occupation outside St. Paul's Cathedral?   
Base: All Respondents   
  

   Denomination  CHURCHMANSHIP  

 

Total    
Angl   
ican   

Bapt    
ist    

Indep   
endent   

Metho   
dist   

New   
Chur   
ches   

Pente    
costal    

Roman   
Cath   

olic   URC   Other    
Anglo-    

Catholic    Broad   Catholic    Charismatic   Evangelical    Liberal    
Low   

Church   Orthodox   Radical   
Don't   
know    

                                                                                    

Unweighted Total 559     159    88    60    26    38    45    32    9    102     12    34    11    79    163    19    21    9    15    6     
                                                                                    

Weighted Total 559     155    45    34    52    33    51    159    12    18     12    31    50    69    122    16    19    9    8    8     
 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                    

The protestors should be allowed to "exercise their right to protest peacefully" outside the 
cathedral 

                    
 
                                        

 
                                                                                    

Agree 269     75    24    18    32    20    18    65    8    10     5    23    20    42    63    15    12    2    5    2     
 48%  48% 52% 52% 62% 61% 36% 41% 67% 58%  41% 74% 41% 62% 51% 96% 63% 27% 72% 28%  
                                                                                    

Disagree 204     58    13    13    10    8    24    70    4    5     4    4    25    18    35    1    4    6    2    5     
 36%  37% 30% 38% 19% 24% 47% 44% 33% 25%  33% 12% 49% 26% 28% 4% 21% 71% 28% 65%  
                                                                                    

Don't know 84     22    8    3    10    3    9    25    -    3     3    4    5    8    24    -    3    *    -    1     
 15%  14% 17% 10% 19% 11% 18% 16% -    16%  26% 14% 10% 11% 19% -    16% 2% -    7%  
                                                                                    

Not stated 2     -    1    -    -    2    -    -    -    *     -    -    -    1    1    -    -    -    -    -     
 *     -    1% -    -    5% -    -    -    1%  -    -    -    1% 1% -    -    -    -    -     
                                                                                    

St. Paul's should seek to forcibly evict the Occupy London protestors from outside the cathedral 
                    

 
                                        

 
                                                                                    

Agree 136     29    9    8    2    6    11    65    3    3     1    3    20    7    15    1    3    6    1    5     
 24%  19% 20% 23% 4% 18% 22% 41% 22% 17%  8% 10% 40% 10% 12% 4% 16% 71% 14% 65%  
                                                                                    

Disagree 315     100    27    18    44    20    25    60    10    11     8    22    15    50    87    13    14    2    7    3     
 56%  65% 60% 53% 85% 61% 49% 38% 78% 64%  67% 72% 31% 72% 71% 83% 74% 27% 86% 33%  
                                                                                    

Don't know 105     25    8    8    6    5    15    35    -    3     3    5    15    11    19    2    2    *    -    *     
 19%  16% 18% 23% 12% 16% 29% 22% -    18%  25% 18% 30% 17% 16% 12% 10% 2% -    2%  
                                                                                    

Not stated 3     -    1    -    -    2    -    -    -    *     -    -    -    1    1    -    -    -    -    -     
 *     -    1% -    -    5% -    -    -    2%  -    -    -    1% 1% -    -    -    -    -     
                                                                                    

The Church of England has mishandled its response to the protests 
                                

 
                                        

 
                                                                                    

Agree 371     106    27    22    38    20    25    114    11    8     8    20    45    46    71    14    16    8    4    6     
 66%  69% 59% 65% 73% 61% 49% 72% 89% 43%  67% 65% 90% 67% 58% 87% 84% 94% 57% 81%  
                                                                                    

Disagree 58     19    7    3    4    3    9    10    1    3     2    -    5    5    14    1    -    1    1    1     
 10%  12% 15% 10% 8% 8% 18% 6% 11% 15%  16% -    10% 7% 12% 7% -    6% 9% 13%  
                                                                                    

Don't know 127     29    11    8    10    9    17    35    -    8     2    11    -    18    34    1    3    -    3    1     
 23%  19% 25% 25% 19% 26% 33% 22% -    42%  16% 35% -    26% 28% 6% 16% -    34% 7%  
                                                                                    

Not stated 3     1    1    -    -    2    -    -    -    -     -    -    -    1    2    -    -    -    -    -     
 1%  1% 1% -    -    5% -    -    -    -     -    -    -    1% 2% -    -    -    -    -     



 

Prepared by ComRes 
 Fieldwork: December 2011 

   

  

 

  

 CPANEL DECEMBER 2011  
Q2 - Do you agree or disagree with each of the following statements about the Church of England's response to the Occupation outside St. Paul's Cathedral?   
Base: All Respondents   
  

   Denomination  CHURCHMANSHIP  

 

Total    
Angl   
ican   

Bapt    
ist    

Indep   
endent   

Metho   
dist   

New   
Chur   
ches   

Pente    
costal    

Roman   
Cath   

olic   URC   Other    
Anglo-    

Catholic    Broad   Catholic    Charismatic   Evangelical    Liberal    
Low   

Church   Orthodox   Radical   
Don't   
know    

                                                                                    

Unweighted Total 559     159    88    60    26    38    45    32    9    102     12    34    11    79    163    19    21    9    15    6     
                                                                                    

Weighted Total 559     155    45    34    52    33    51    159    12    18     12    31    50    69    122    16    19    9    8    8     
 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                    

The way that the Church of England has communicated with the media regarding the Occupy London protest has been 
wrong 

        
 
                                        

 
                                                                                    

Agree 312     87    23    17    30    15    19    104    11    6     8    21    35    33    58    13    13    8    4    5     
 56%  56% 51% 50% 58% 45% 38% 66% 89% 33%  66% 68% 70% 47% 47% 84% 66% 92% 55% 72%  
                                                                                    

Disagree 66     19    7    3    8    -    10    15    1    3     1    1    5    4    17    1    1    -    *    1     
 12%  12% 16% 10% 15% -    20% 9% 11% 16%  8% 4% 10% 6% 14% 6% 8% -    2% 13%  
                                                                                    

Don't know 173     50    14    13    14    16    22    35    -    9     3    8    10    31    46    2    5    1    3    1     
 31%  32% 32% 38% 27% 50% 42% 22% -    51%  26% 27% 20% 46% 38% 9% 26% 8% 43% 16%  
                                                                                    

Not stated 8     -    1    1    -    2    -    5    -    -     -    -    -    1    1    -    -    -    -    -     
 1%  -    1% 2% -    5% -    3% -    -     -    -    -    1% 1% -    -    -    -    -     
                                                                                    

The Church of England should do more to speak out against the financial services 
sector 

                        
 
                                        

 
                                                                                    

Agree 354     102    31    19    44    19    36    79    11    12     4    25    35    51    88    12    16    7    6    7     
 63%  66% 68% 57% 85% 58% 71% 50% 89% 69%  33% 81% 70% 75% 72% 72% 85% 85% 84% 93%  
                                                                                    

Disagree 124     26    4    10    6    6    8    60    1    3     4    4    5    6    18    2    2    1    1    -     
 22%  17% 9% 30% 12% 18% 16% 38% 11% 15%  33% 12% 10% 9% 15% 15% 10% 15% 16% -     
                                                                                    

Don't know 78     26    10    5    2    6    7    20    -    3     4    2    10    10    15    2    1    -    -    1     
 14%  17% 22% 13% 4% 18% 13% 13% -    16%  34% 7% 20% 15% 13% 12% 5% -    -    7%  
                                                                                    

Not stated 2     -    1    -    -    2    -    -    -    *     -    -    -    1    1    -    -    -    -    -     
 *     -    1% -    -    5% -    -    -    1%  -    -    -    1% 1% -    -    -    -    -     
                                                                                    

Jesus would have supported the Church of England's response to the protest 
                            

 
                                        

 
                                                                                    

Agree 55     20    3    2    10    2    6    10    -    2     3    2    -    5    14    1    2    *    -    -     
 10%  13% 7% 7% 19% 5% 11% 6% -    10%  25% 7% -    7% 12% 6% 10% 2% -    -     
                                                                                    

Disagree 215     52    15    12    16    10    17    79    7    7     2    6    35    27    43    10    7    8    3    1     
 38%  33% 33% 37% 31% 32% 33% 50% 56% 36%  18% 19% 69% 39% 35% 62% 37% 90% 43% 13%  
                                                                                    

Don't know 285     82    27    19    26    19    27    70    6    10     7    23    15    35    64    5    10    1    4    7     
 51%  53% 59% 57% 50% 58% 53% 44% 44% 54%  58% 74% 31% 51% 52% 32% 53% 8% 57% 87%  
                                                                                    

Not stated 4     1    1    -    -    2    1    -    -    -     -    -    -    2    1    -    -    -    -    -     
 1%  1% 1% -    -    5% 2% -    -    -     -    -    -    3% 1% -    -    -    -    -     


